
保護者の皆様からいただいた貴重なご意見等については、全職員で確認させていただきました。
今後の教育活動計画等の参考にさせていただきます。

平成30年度

　　　　　　学校満足度アンケート（保護者）結果
平成３０年１０月末実施

（回答数３７７／５２７）グラフは、各項目ごとに全回答数を１００としたものです。
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上野校外学習（１年）自然教室（２年）修学旅行（３年）は充実して

いたと思いますか。

夏休み前の部活動は充実していたと思いますか。（未加入生徒

は記入しないでください）

「夏季休業中の学習の指針」は、お子さんの夏休みの学習に有

効だったと思いますか。

お子さんは、夏休み明けの前期期末テストに向けて充分な復習

ができたと思いますか。

お子さんは、夏休みの補習「ちょっと学習会」〔８日間・１６講座〕に

参加しましたか。 （左から３回，２回，１回，０回）

夏休みの補習はあった方が良いと思いますか。

体育祭は充実していたと思いますか。

学校は、安全配慮を行い、事故防止に努めていると思いますか。

学校の施設・設備（トイレ以外）は、清潔で教育環境が整備されて

いると思いますか。

学校は、保護者や地域の方々の力を学校教育に生かしていると

思いますか。

学校のホームページ、たより等は、わかりやすく時期も適切であ

ると思いますか。

学校は、学力が身につくように、わかる授業を行っていると思い

ますか。

学校は、家庭学習が習慣になるよう適度の宿題を出したり、小テ

ストを行うなどの工夫をしていると思いますか。

学校は、生徒の活動に対して、適切な評価ができていると思いま

すか。

学校は、生徒の悩みや心の変化に対する教育相談を行っている

と思いますか。

学校は、生徒同士のトラブルやいじめ等に対して、適切な対応を

していると思いますか。

生徒は、４月に比べて明るい挨拶ができてきていると思います

か。

生徒は、思いやりの気持ちを持ち、友達と仲良く学校生活を送っ

ていると思いますか。

生徒は、障害を持った人や他国の人等を蔑視したり、他人を馬鹿

にしたりする言動はとっていないと思いますか。

ご家庭では、お子さんが持つスマートフォンや携帯電話などを使

用する際の約束ごとを決めていますか。

全体
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